

## 重拳出击

# 长春警方一举打掉跨四省特大运毒贩毒团伙

2021年12月30日至2022年1月1日,长春市公安局禁毒支队联合绿园区分局,在相关部门的配合下,经严密布控、跨省追踪,一举打掉跨四省特大运毒贩毒团伙,抓获团伙成员7人,缴获毒品冰毒3公斤、麻古5000余粒,查扣毒资5万元、涉案车辆3台。

2019年,禁毒支队获得线索,长春市居民李某从南方购买大量毒品,运至长春进行贩卖。市公安局责成禁毒支队成立专案组。两年来,参战人员通过缜密侦查,摸清了该贩毒团伙的组织架构,获取了大量的犯罪证据,为全链条打击奠定了坚实基础。

2021年12月,专案组侦

查获悉,长春市李某伙同王某等人将在南方城市购入毒品运至长春进行贩卖。禁毒支队主要领导靠前指挥,制定细致收网方案,抓住有利战机,决定开展抓捕行动,禁毒支队和绿园区分局参战民警,经过连续奋战,于2021年12月31日至2022年1月1日,在长春市绿园区某小区抓捕长春市主要团伙成员李某、王某,在绿园区某饭店内抓捕运输毒品犯罪嫌疑人张某等7人。经审讯,上述犯罪嫌疑人对运毒、贩毒犯罪事实供认不讳。

目前,该案正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图



## 生死时速

## 老人突发心脏病 民警现场争分夺秒成功抢救

近日,长春市公安新区分局万顺派出所值班民警在出警过程中,遇一老人心脏病突发,生命体征微弱,民警争分夺秒,在120急救车到来之前进行及时抢救,上演“生死时速”,老人最终脱离危险。

1月7日16时30分,恒大绿洲影院内有人发生纠纷,请求民警救助。接到报警后,民警第一时间赶往现场。经现场了解,老人因债务问题产生纠纷,当时老人情绪较为激动,随后突然倒地,呼吸困难,情况十分危急。民警见状,立刻拨打120急救电话请求救援。但老人逐渐呼吸微弱,陷入昏迷,在不断呼叫老人仍无反应的情况下,如果继续耽误时间,会有生命危险。

为争取抢救的“黄金时间”,民警果断对老人进行胸部按压心肺复苏急救,随行辅警前往附近药店购买速效救心丸。抢救数分钟后,老人慢慢睁开眼睛,服用速效救心丸后,老人的呼吸和意识开始恢复,民警见老人已恢复意识,对其进行安抚,并铺好垫子,将其倾

斜放躺在地上,保证其正常呼吸。

随后,120急救车赶到,民警配合医护人员将患者抬上了救护车。由于抢救及时,老人成功脱险。医护人员表示,如果没有民警及时救助,老人可能会有生命危险。

危急时刻伸援手,为民护航保平安,新区分局民警用自己的实际行动践行“我为群众办实事”,用一幕幕暖心的举动,为寒冷的冬天,增添了一抹暖色。

对此长春急救中心也提醒市民,要掌握一些急救知识。如把握好“黄金4分钟”,遇见有人倒地,立即呼救并拨打120,拨通120后要保持冷静。通过拍打、呼叫判断患者是否意识丧失。同时尽快获取AED(自动体外除颤器)。确认患者心脏骤停后开始胸压,施救者双手重交叉,手掌根部置患者两乳头连线的中点,肩手保持垂直连续用力快速按压,按压深度5厘米-6厘米,频率100-120次/分钟。城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图



民警及时对老人施救

## 我来帮你

## 庭审中取保候审人员无法走路 法警暖心举动打动在场所有人

近日,一名取保候审人员在家属的陪同下来到辽源市龙山区人民法院参加庭审。由于其下肢瘫痪无法走路,见此情况,安检人员在其通过正常安全检查后,又专门去装备室取来了专用轮椅供其使用。

在庭审询问过程中,其同案人员需要接受询问,该取保候审人员需要退庭候审,由于其行动不便,执勤法警见状立即上前蹲下身子将该取保候审人员背起并带离了法庭。这一暖心的举动,深深打动了在场的所有人。

工作中,类似的情况还有很多,保护诉讼参与人的人身

安全,为没有佩戴口罩的当事人配发口罩,在当事人突发身体不适时紧急处置并拨打120送医,疫情突发支援社区挨家挨户排查外地返辽人员……很多看起来很平常的事,却彰显着辽源市龙山区人民法院司法警察大队“以人民为中心”的服务宗旨。

在执法办案过程中温情相助,在捍卫司法公平正义向社会传递司法为民正能量。下一步,辽源市龙山区人民法院将继续不断强化服务意识,创新工作举措,用实际行动践行为民初心,守护平安公正!

城市晚报全媒体记者 吕闯 法院供图



法警的暖心举动

## 小型机动车号牌制作点实现全省全覆盖

2021年以来,省公安厅交管局认真落实“我为群众办实事”实践活动要求,推动公安交管证照“就近办、马上办、一次办”,在全省范围内建成小型机动车号牌制作点56个,实现县市无死角全覆盖。

截至目前,全省累计核发小型机动车号牌100余万副,为群众节省邮寄费用2500余万元、上牌费用1000余万元,赢得了社会各界一致好评。

省公安厅交管局成立专项工作领导小组统筹谋划,结合全省实际,制定下发通知,明确各地工作任务,压实工作责任,列表推进,倒排工期,全力以赴确保如期完成。

省公安厅交管局积极与公安部交管局道路交通安全科学研究所沟通,协调设备厂商优先满足我

省需要,集中工期生产号牌制作设备和防伪模具,加快整体建设速度。

根据日发牌业务量和区域分布等情况,省公安厅交管局对全省号牌制作点统一布局,科学合理选择布建号牌制作点,保证群众“最小半径”领牌,为群众减少办事时间,降低办事成本。

各地新建号牌制作点严格按照相关要求,规范设置生产区、保管区和发放区,全部安装视频监控设备,保证生产全过程无缝监管。

省公安厅交管局建立定期检查和不定期抽查制度,落实专人每天通过视频联网对生产过程实时监控,每周进行统计分析;每月进行质量检查。城市晚报全媒体记者 王跃

## 长春公交集团西昌汽车公司一车队提出“3346”优质服务工作法

近日,长春公交集团西昌汽车公司一车队(G9路队)为乘客提供优质服务,提出了“3346”工作法。

三稳:稳起步,注意观察,轻踩油门、缓抬离合;稳驾驶,精力集中、控制油门、安全距离、缓踩刹车;稳进站,提前减速,缓慢进站、平稳避让,规范靠站。

三勤:勤检查,安全部件勤检查(轮胎、刹车、灯光)、油液气电勤检查(润滑油、防冻液、气泵、电源);勤动手,车况保养勤动手、车容整洁勤动手;勤总结,驾驶经验勤总结、车辆维修勤总结、车服服务勤总结。

四心:热心帮助乘

客。对老、弱、病、残、孕重点乘客提供特别帮助,上车安排好座位,下车提供便利。耐心解答乘客询问。对乘客所问的有关乘车换乘,乘车卡办理及有关公交规章制度要耐心解答,不厌其烦。细心做好服务工作。工作中观察要细致,嘴勤一点、手勤一点,微笑服务,精益求精。真心解决乘客困难。遇到乘客有困难,及时伸出援助之手,真心实意帮助乘客解决困难。

六要:工作语气要轻柔,着装仪表要大方,乘客上车要迎客,耐心解答要微笑,不急不躁要静心,服务宣传要到位。

## 长春公交集团东盛汽车公司G225路五星驾驶员胡春雷自掏腰包装饰车厢

近日,长春公交集团东盛汽车公司G225路五星驾驶员胡春雷利用休息时间把自己的车厢进行了清理和装饰。胡春雷自掏腰包购买了花束、防滑地毯、挡光的窗帘、万年历,以及各种急救用品。胡春雷还为乘客提供了热水,全车座椅都配备

了爱心小垫。他说,“我希望乘客坐上我的车,有家一般的感觉。”经常乘坐225路的乘客王先生表示,胡春雷的车厢内布置得很温馨,看着满车的小花,整个心情都舒畅了,感觉非常好,忘却了工作的压力,感受到了冷天出门的一份温暖。

## 长春公交集团东盛汽车公司G225路驾驶员胡春雷帮助迷路老人回家

1月7日,长春公交集团东盛汽车公司G225路驾驶员胡春雷驾驶着公交车抵达终点站园丁花园后,车上乘客陆续下车,但一位老人突然上前询问:“师傅,我家应该在哪呀……”“奶奶,您不要慌,我们会帮您的!”胡春雷不停安慰。经过询问得知,老人今年

91岁,当晚是在浦东站上225路车的。得知老人还没吃晚饭,胡春雷为她买来一份青椒炒肉片的盒饭和一瓶矿泉水,胡春雷随后拨打了110报警,民警赶来将老人送到了辖区派出所寻找。21时30分许,胡春雷接到民警打来的电话,告知老人已安全到家。

## 公告

长春市雅思贝垒幼儿园有限公司,统一社会信用代码:91220106MA1756543C,经股东会决定,即日起公司解散。债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,向清算组申报其债权,特此公告。